Name: Aufgabe Skonto 18.08.2018

Max bestellt im Internet neue Turnschuhe. Sie kosten 89,95€. Wenn er die Schuhe als Vorauskasse bezahlt,
erhalt er 3% Skonto. Wie viel muss er bezahlen?

neuer Prozentsatz:

Rechnung:

Familie Muller baut ein Haus. Die letzte Rechnung war Uber eine Hohe von 377,23€. Bei Zahlungen
innerhalb von 8 Tagen erhalt die Familie 2% Skonto. Allerdings war nur der Anteil von 262,75€ skontierfahig.
Wie viel muss Familie MUller bezahlen, wenn sie die Rechnung rechtzeitig innerhalb von 8 Tagen bezahlt?

neuer Prozentsatz:

Rechnung:

Max bestellt im Internet neue Turnschuhe. Sie kosten 89,95€. Wenn er die Schuhe als Vorauskasse bezahlt,
erhalt er 3% Skonto. Wie viel muss er bezahlen?

neuer Prozentsatz:

Rechnung:

Familie Mller baut ein Haus. Die letzte Rechnung war Uber eine H6he von 377,23€. Bei Zahlungen
innerhalb von 8 Tagen erhalt die Familie 2% Skonto. Allerdings war nur der Anteil von 262,75€ skontierfahig.
Wie viel muss Familie Muller bezahlen, wenn sie die Rechnung rechtzeitig innerhalb von 8 Tagen bezahlt?

neuer Prozentsatz:

Rechnung:

Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/004f43e0



